



ΠΙΝΑΚΑΣ 2

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Κανονισμός Λειτουργίας Εκτελεστικής Επιτροπής.	7	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Καταρτίζει και ψηφίζει τον συνημμένο κανονισμό λειτουργίας της Εκτελεστικής Επιτροπής σύμφωνα με το αρ. 174 του Ν. 3852/07-06-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
Καθεστώς επιχειρήσεων της Περιφέρειας ΑΜΘ.	8	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Την συνέχιση της συζήτησης σε επόμενη συνεδρίαση ώστε να προετοιμαστούν τα μέλη της Επιτροπής.
Επισήμανση δυσλειτουργιών των υπηρεσιών της Περιφέρειας ΑΜΘ.	9	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Να κατατεθεί υπόμνημα στο Υπουργείο Εσωτερικών με τις προτάσεις – παρατηρήσεις της Περιφέρειας ΑΜΘ για τις αναγκαίες τροποποιήσεις του νόμου, αφού υποβληθούν προτάσεις από τους Αντιπεριφερειάρχες και υπηρεσιακούς παράγοντες και στη συνέχεια συσταθεί επιτροπή που θα συντάξει το υπόμνημα.
Ενημέρωση επί των ευρωπαϊκών προγραμμάτων που συμμετέχει ή θα μπορεί να συμμετέχει η Περιφέρεια ΑΜΘ.	10	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Την υποβολή των προτάσεων 1 και 2 του συνημμένου πίνακα, αφού η υλοποίηση τους θα αποτελέσει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα για την περιοχή.</li><li>2. Την υποβολή προτάσεων για τη συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα στο γραφείο συμβούλων του Περιφερειάρχη, όπου θα ομαδοποιούνται και θα κατατίθενται στην εκτελεστική Επιτροπή.</li><li>3. Την παραπομπή του θέματος στα αρμόδια συλλογικά όργανα.</li></ol>

<p>Προγραμματισμός αποσπάσεων υπαλλήλων από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα στο Γραφείο Περιφερειάρχη και στα Γραφεία Αντιπεριφερειάρχων.</p>	<p>11</p>	<p>Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Να απευθυνθεί δημόσια πρόσκληση στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας ΑΜΘ και σε ΜΜΕ για απόσπαση υπαλλήλων του ευρύτερου δημόσιου τομέα για την στελέχωση του Γραφείου του Περιφερειάρχη και των Γραφείων των Αντιπεριφερειάρχων.</li> <li>2. Εξουσιοδοτεί τον Εκτελεστικό Γραμματέα να συντάξει το σχέδιο.</li> </ol>
<p>Προγραμματισμός ειδικών θέσεων.</p>	<p>12</p>	<p>Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Την αναβολή του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση ώστε να προετοιμαστούν οι Αντιπεριφερειάρχες.</p>
<p>Διαδικασίες προώθησης παρέμβασης για τη λειτουργία του «Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού».</p>	<p>13</p>	<p>Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Να τεθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ξανθόπουλο.</p>
<p>Κατάργηση δρομολογίων ΟΣΕ.</p>	<p>14</p>	<p>Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Να τεθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ξανθόπουλο.</p>
<p>Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την παραχώρηση μηχανημάτων έργων σε Δήμους ή άλλους φορείς του Δημοσίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.</p>	<p>15</p>	<p>Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> Την διευκρίνηση του θέματος από νομική άποψη για το εάν θα υπογράφονται προγραμματικές συμβάσεις συνολικά ή κατά περίπτωση ή ακόμα εάν θα γίνεται απλή παραχώρηση μηχανημάτων υπό όρους που θα ορίζει το Περιφερειακό Συμβούλιο. Μέχρι τότε κάθε περίπτωση θα αντιμετωπίζεται χωριστά από το Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ  
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**